



E-PARCC

COLLABORATIVE GOVERNANCE INITIATIVE

Syracuse University

Maxwell School of Citizenship and Public Affairs

Program for the Advancement of Research on Conflict and Collaboration

协作式治理计划

免费电子教学资源

由锡拉丘兹大学马克斯韦尔学院冲突分析与解决项目E-PARC提供

交通、土地适用和社区设计问题的协作式解决方案： 常斯市和幸运的13号高速公路

背景

常斯市，人口 4,500，是一个中等规模的乡村城市。它位于加利福尼亚州Diceroll郡丘陵地带。地方经济主要依靠旅游业，以及规模逐渐缩小的伐木业和采矿业。人口被吸引到这个地区的主要原因是购买第二套房屋或退休房屋。州13号公路（SR13）是一条两车道的乡村高速公路，从常斯市中心的中央商务区穿过。这条高速公路有一个中心转弯车道。有些路段有路边石和人行道，有些没有。SR13有足够的照明，但除了在有5个街区的市中心的某些区域外，它没有专门的自行车道，而且停车位有限。该路可以修建为4车道，但是这样做将去除中心车道、减少道路宽度和停车带，并使路肩更为狭窄。该城市的绝大部分都是按照网格状展开的，SR13有很多交叉路口，但是只有两个路口有红绿灯。边道的路面和道路质量很差。许多商铺朝向SR13，他们都有单独的或共用的车道。这个地区有降雪，但是降雪不超过几天就会融化。

社区的主要收入来源是游客。这些游客在SR13上旅行，有的穿过常斯市，有的在该市停留。这条路的历史可以回溯到驿站马车时代，当地市民有理由为这条有历史意义的线路感到骄傲，并充分地将其用于旅游业。市中心在最近几年已经做了很好的复原，有很多商铺、餐馆、咖啡厅、办公室和商业。由于缺少人行道，在市中心很难步行。不过，人们还是照样走。



该高速公路交通流量很大，特别是在夏天高峰期的几个月和滑雪高峰季节。人们经常去常斯市地势更高的地方滑雪。高速公路上的车也有很多是去市中心的。因为在这个地区没有其他的社区，所以人们从远处开车过来在餐馆就餐、购物和在市中心的街区散步。高速公路存在交通堵塞的问题，以及交通安全危险。一些交通模型预测交通流量还要增加，如果不采取措施，服务水平将会下降。可想而知，模型——被某些人称为“黑箱”——并不被普遍接受。

社区正讨论两个主要的开发项目。一个是综合使用项目，位于SR13通往市中心的出口。它包括零售商店、办公室和住房。它是Direroll郡和常斯市第一个该类项目。它承诺要把更多的人带入市中心，这样就有更多收入，但也会带来大量的交通。市长和市议会喜欢这个项目，但是也正在倾听很多声音，包括该项目对交通、安全、历史性的影响和视觉的影响。第二个主要的开发项目是含1000个单元的退休社区，该社区位于市区边缘，并配有一个高尔夫球场。同时，建议修建一条SR13的绕行公路以减少去市中心的交通压力。这条绕行公路计划直接经过退休社区。退休社区的开发商正在推动建设这条道路，因为这将减少他们的道路成本并提供大幅度改善的道路连接。它也将开放其他土地供开发使用。环保组织、历史遗迹保护组织和城市的倡导者强烈地反对建设便道和退休社区。

市议会在财政上很保守，但是在环境问题上很激进并支持步行和骑自行车。市议会最近也对“新城市主义者”设计原则非常感兴趣。有些市议会成员和政府官员一直推动改善高速公路，积极支持城市地带升级，包括改善城市规划，比如照明、人行道、绿化和自行车道。过去，加州交通厅（Caltrans）已经提出改善高速公路，解决交通安全问题，提高流通和减少堵塞。不幸的是，每个人对如何改变有非常不同的想法，人们就如何行动有极端不同的意见。有些人喜欢历史性的道路，因此不希望做出任何改变。另外一些人建议拓宽SR13。还有一些人希望修建一条绕行公路对市中心的交通进行分流并增加安全性。提出的部分建议如下：

要解决的问题

从组织的角度来看，你需要提出一个意见一致的设计方案，满足尽可能多的人的利益，不落下任何一个人。从个人的角度来看，你希望尽可能接近你的利益，而不是毁掉谈判或者接受一个“交易破坏者”提出的低于底线的方案。你们大家在未来的项目和计划上必须继续合作。这样，保持良好关系，特别是与你的支持者（如你的其他联盟成员）之间的关系是非常重要的。

最终，加州交通厅（Caltrans）将实际领导高速公路的改善项目，市政府是参与者，且领导城市规划。成本采用某种方式分担，但是常斯市几乎没有额外的资金，指望Caltrans和其他机构，如郡政府来帮助解决问题。郡政府和许多其他机构对该项目感兴趣。你现在要根据这些不同的方案，为该高速公路制定一个概念计划。先前已经提交几个方案，但是没有一个被接受，都被搁置起来了。其中一个方案建议修建一条完整的绕行公路来缓解市区的交通。另外一些计划建议拓宽SR13，修建一条完整的中心转弯车道和宽路肩。后面的这个方案将会征用大量私人土地，完全的路权并不能得到保证。大多数人期望有一个环境影响报告（EIR）。大多数人认为除非就修建过程达成一致，否则EIR将会被起诉。很容易！祝你好运！

解决方案

各种不同的参与者已经提出了下列方案。有些方案已被很认真地对待并被研究，而其他的还没有

被测试，还未经专业认证审查。这些方案在成本、可行性、综合性和时间选择方面都不同。有的可以解决问题的一部分，有的可以解决几个问题，还有些会带来新的问题。

- **方案A：拓宽道路。**这个方案将把人行道扩展成通行路，考虑修建4条稍微窄的车道，额外的左转弯车道，路肩、更好的视距和平稳的交通。它的结果是看上去道路更宽，车行速度也会更快。这种方案下，路段会更安全，能够容纳更多的交通流量和易于改善维护，特别是在冬天。但是，这种方案要移栽树木，减少某些商铺的入口。有些车道，特别是接近边道的，将不得不合并，甚至拆除。没有自行车道和小路，除非另外购买路权，这种方案要对综合用途的市中心开发项目做些修改，使之可以修建足够的退让带和人行道。
- **方案B：修建绕行公路。**这会产生一条4车道高速公路，绕过城市东边。这个方案费用昂贵，但是会提高整体的交通能力和安全。拟修建的退休社区将会从中受益，而且城市周边的土地会更容易开发。但是，这个方案将把绝大部分交通引向城外，会严重地损害当地商业，影响5个街区繁忙的街头生活。几个当地的开发商喜欢这个方案。但是市区项目的开发商并不喜欢它，当地环境与社区团体也对之颇有微辞。
- **方案C：不管这条道路，什么也不做。**这个方案不能解决现存的问题，但是也不会产生新的问题或造成花费。几个社区和环境组织倾向于这个方案，因为他们担心任何改进措施都会得不偿失。
- **方案D：不管这条道路，但是改进城市规划。**该方案将对城市规划进行改进，包括照明、绿化、更好的停车位、人行道、自行车道、市区道路设施。但是，该方案不会从根本上改善SR13的交通流量和安全问题。当地的团体、社区和环境组织，以及市区的商户喜欢这个计划。其他的商业组织认为这个计划不能有效地使用资金，也认为交通改善势在必行。
- **方案E：把道路缩小到两条车道以建设自行车道，是一个中等城市的规划。**这个方案无助于交通流量和安全问题，但是有益于城市规划、自行车出行和步行，以及创造一个“宜居”的市区。市议会成员经常讨论“宜居”街道和市区的重要性。虽然有些社区组织支持这个方案，但是整个市的商户和开发商反对它，认为它不能充分解决问题。
- **方案F：利用相邻的地方街道修建一个两车道的副路环线。**这是一个创造性的方案。最近的一个会议中被提出来，但是还没有得到研究。但是，它展现出了希望。因为市区街道是网格状的，可以修建两条单向两车道副路，而无需拓宽SR13。这个方案有可能改善安全和交通流量的问题。许多人对这个方案感兴趣，但是还需要有关可行性、影响和成本的有关信息。可以理解，居住在被选街道和附近的居民强烈地反对这个方案。但是，街道上的商户有可能支持这个计划。
- **方案G：在关键的交叉路口和城市入口进行适度的安全改进措施。**这个方案可能和前面提到的其他方案相结合。它把资金集中在关键交叉路口的交通改善上，增加交通标志、人行横道、左转弯车道、更好的镶边石和人行道及其他改善安全、视距和流量的措施。这个方案还包括一个安全宣传活动。
- **方案H：从美学的观点帮助高速公路沿线的商户改善他们的房屋。**这个方案也可以和其他许多方案结合。它包括使用城市再开发基金改善当地商户的建筑外表，并鼓励整合车道，整合和升级交通标志，在缺少人行道的地方修建人行道。
- **方案I：改善这个地区的通勤机会。**这个方案也可以和其他方案相结合，虽然可能难于获得资金。目前有一个区域性的公交系统在有限的范围、路线内运营，其用途也有限。它覆盖滑雪区

和其他一些旅游景点。这个方案将大幅度地增加当地低排量小型公交车的服务，增加更多的车站、候车亭和乘车舒适度，而且能得到公众的注意。有些人认为为了鼓励公众使用公交系统，可以向当地居民派发乘车证。许多人支持它，但是初步的研究认为乘坐率会比较低，而且它无法解决所有的交通问题。

鼓励你开发其他的替代方案和混合方案以及提出任何创造性的分流措施、辅助方案或者受益/激励措施。这些措施和方案要可行并且能解决分歧。

角色

下面是情景中的角色。你不一定使用所有的角色，可以依据小组的人数而定。如你所知，所谓的联盟成员有一些共同利益，但也有分歧。而且，有些成员有不同的政治约束或选民责任。

联盟：地方政府利益

- 常斯市市长
- 常斯市规划局长/公共工程建设局长
- Diceroll郡郡长

联盟：高速公路规划

- Caltrans地方工程负责人
- 工程概念规划咨询师

联盟：中立人士

- 会议组织人/调停员
- 会议记录员/会议共同组织人

联盟：当地商户

- SR13上的市区商业主
- 代表所有当地商户的商会
- 城市以外的开发商，代表房地产的利益

联盟：社区保护

- 当地的环境组织代表
- 一名当地建筑师，代表高速公路以东的居民
- 一名当地律师和历史迷，代表高速公路以西的居民
- 空气质量管区代表

以下是每个利益联盟的描述。假定所有的参与者已经讨论了形势并在过去有互动，他们一般知道各当事方和他们的观点。

联盟描述：当地政府

市议会强烈希望市区能够成功，经济能够发展，当地的各方能够对结果满意。市议员最近着迷于各种城市规划改进方案和规划与设计中的整个新城市主义者”运动。市政府还未就各种方案表明立

场，尽管在讨论中，议员们似乎不希望修建绕行公路。几个当地的开发商正在积极游说他们。他们仅仅支持SR13拓宽计划，如果该计划包含大量城市规划并能缓解交通的话。当地城市综合用途项目开发商也在向他们游说其工程。

联盟描述：高速公路设计

该联盟希望可以以最低的成本解决道路问题的最好的工程解决方案。Caltrans已经雇佣了私人咨询师就可能采纳的项目进行评估。工程人员担心如何与各方保持良好关系，但同时也要保证改进安全和交通的措施能够得到采纳。虽然工程人员最青睐的是SR13，但他们也非常赞成改进城市规划、自行车道和人行道，以及通勤。Caltrans还没有表明正式的立场，不过它们过去曾考虑过方案A，即把道路拓宽至4车道。Caltrans的规划人员已经在考虑“关联敏感性设计”，他们支持在道路升级的时候，将土地使用和交通联系起来。由于成本和环境影响，工程人员不认为绕行公路有什么意义，但是他们知道有关方面正在强烈地游说Caltrans考虑这一方案。工程人员怀疑市区两车道环线是否有用，但是愿意对此进行研究。

联盟描述：中立人士

会议组织人员和记录人员是要保证决策过程的公平和客观性，且各方的意见都能够被倾听和理解。他们的目标是就某个工程或某套工程和项目尽快达成一致意见。这些人员发现有一点很重要，就是如果各方感觉他们的利益得到了考虑，感觉解决方案是合理的，他们就会满意。这些中立人士不希望有人提出诉讼。

联盟描述：当地商户

这个群体的意见五花八门，但是他们尽全力相互支持，展现统一战线。他们的正式联盟立场是道路必须更安全，必须以更有效的方式承载交通。他们曾经多次支持方案A，即道路拓宽。他们对方案F也很感兴趣，因为方案F主张修建两条单向路段，这将开辟支持商业发展的新区域。他们喜欢市区及其他区域的扩展和商业成功。他们支持总体的发展，也支持两个主要的开发项目。联盟内部对于城市规划改进措施的观点有分歧。市区发展倡导者认为改进措施是有帮助的，其他人认为这是浪费资金。联盟内部对于自行车道和人行道的改善也有不同看法，但是他们不会承认这种不受欢迎的立场。联盟的有些人员强烈支持绕行公路以帮助退休社区地域的发展，但是他们也很难承认，因为这样会与市区的利益相冲突。这个群体需要和市政厅保持良好的关系，而不必和其他人保持良好关系。

联盟描述：社区保护

这个团体的意见很多样，但是他们尽全力相互支持，展现统一战线。该联盟的成员在地方政治中非常显著和知名。地方政治官员对待他们也很认真。这个团体已经公开声明反对方案A、B和F。有些成员已经表明他们的组织会就绕行公路（方案B）提出诉讼，而有一个社区团体威胁要起诉两条副路的方案（方案F）。这个团体已经对退休社区工程表达了强烈的反对。他们对市区开发工程的意见不一。有些人认为该工程代表了一个“聪明的增长”，是一个好的典范。另一些人认为交通和社区影响太大。这个团体已经表示倾向方案C（什么也不做），D（最小的城市规划改进措施）或者E（把道路变窄，修建自行车道）。这个团体也支持通勤改善措施，即使需要额外的费用。社区代表支持适度的城市规划改进措施，但是他们对增加当地交通的工程非常警惕。

以下内容是给每个具体角色的信息，各组之间并不共享这些信息：

保密角色描述：常斯市长

你最近刚当选，非常受欢迎。你决定让每个人都满意，特别是那些在当地有影响的人。你的底线是道路必须更安全，必须提供交通，城市规划改进措施是必要的，有助于市区的。你认为综合用途开发计划是社区所需要的。你不能容忍“无所作为”的方案。你对退休社区项目很矛盾。你想和开发商与商业领袖维持良好关系，因此你对反对修建退休社区的做法表示忧虑，但是你又想支持环境社团。你还没有公开表示支持某一个方案，但是已经发表声明反对绕行公路，反对在常斯市有历史意义的市区建设“大规模高速公路”。

你喜欢方案F和G。你也喜欢方案D，但是你担心D不会有效地改善交通。你支持H，但是担心成本。你希望Caltrans和开发商能为所有的改进措施提供资金，因为你知道市政府无钱可给。

保密角色描述：规划局长/公共工程建设局长

你的底线是服从议会的领导。在最大程度上，你认为这意味着，道路必须更安全，必须提供交通，城市规划改进措施是必要的，有助于市区的，综合用途的开发工程是好的。对市镇边缘的退休社区项目你不太确定。议会对这个项目的意见也不统一。你担心在环境敏感地区的增长诱惑，但是你知道常斯市需要老年公寓设施。你想和所有的当地利益群体保持良好的关系，但是选举出来的官员好像不担心和Caltrans、工程人员、郡政府维持好的关系。作为一个坚定的职业人员，你希望赢得这些人的尊敬。

总体上，你喜欢方案D、E、G，并希望研究E，但是你担心这些项目可能无法有效地改善交通。你支持H，但是你担心成本和可行性。你希望Caltrans和开发商可以为所有的改善措施提供资金。你已经担任局长一段时间了。你已经经历过很多争斗，你相信你需要一个大胜利来巩固你的工作地位。提出有创见的思想找到解决方案对你很有吸引力。

保密角色描述：Caltrans地方工程负责人

你已经在这个项目工作多年了。你非常了解社区和所有的参与方。你非常尊敬当地的专业人士和工作人员，但是与某些当地的商业团体和活动人士关系紧张。你正努力工作以达到新的合作方式，希望将此作为你和你部门的一个模范项目。你的部门一直寻求方法实施“背景敏感性方案设计”。你认为这是一个机会。

大量的资金已经被投入到对方案A的研究之中，评估什么样的城市规划改进措施可以伴有道路拓宽。你认为方案A将解决许多交通问题。你也认为方案D、G或H中的某些部分也会大规模地改善通勤。虽然不能长期起作用，至少短期内可以发挥作用。Caltrans还没有表明正式立场。你知道方案C不会被接受，因为这个地区多年前已经被许诺要进行改进。你知道Caltrans可以在没有达成一致的情况下继续工作，但是这有可能导致法律诉讼，耗费成本。你愿意对方案B和F保持开放，但是你对他们的可行性并不抱很多希望。

保密角色表述：工程概念规划咨询工程师

你是狭长地带规划和交通工程的专家，但是你已经并不在这个地区工作，你不了解这些参与人员、常斯市各种开发项目和当地历史。你知道你可以设计任何项目，但是你对一个多样的群体将会提出的意见很谨慎。达成一致的解决方案可能是一个不可行的方案和非最优的设计。但是，你知道达成一致的意义并愿意使决策得到各方同意。

大量的资金已经被投入到方案A的研究之中，并且评估什么样的城市规划改进措施可以伴有道路拓宽。你认为方案A将解决许多交通问题。你也认为方案D和G的某些形式，以及大幅度改善通勤（方案H）可以短期内发挥作用，但是你确信长期来看并没有用。你觉得让你的客户放弃短视的决定是你的职业责任。你的客户，即Caltrans，还没有正式表明立场。你知道方案C不会被接受，因为这个地区多年前已经被许诺要进行改进。你知道Caltrans可以在没有达成一致的情况下继续工作，但是这有可能导致法律诉讼，耗费成本。另一方面，既然你的公司做环境建设和工程，拖的时间越长，你收取的费用就越多。你愿意对绕行公路——方案B，以及方案F，保持开放。但是，你对他们的可行性不抱太多希望。初步的研究表明绕行公路耗费太高并损害环境，而修建副路要求在已建设好的常斯市区做出许多改变。

你的公司为退休社区项目的开发商做了很多工作，这一事实使你的处境更加复杂。虽然没有实际的冲突，因为你的工作是在其他的郡和其他的部门合作，但是至少有内在压力要求你在可能的情况下让绕行公路方案的支持者满意。

保密角色描述：会议组织人/调停员

你的工作是组织讨论以达成结论，你需要让大家都待在谈判桌上。如果他们对解决方案表示满意并相信他们的利益得到了满足，你将会很高兴。你希望能够被市政府和/或Caltrans再次雇佣，在未来做更多的调停工作。你是中立者，而且必须保持这一立场。但是，你非常关注综合开发项目决策和改善道路的基本问题。同样地，你很怀疑绕行公路的方案，希望它被废弃。你也感到在调停中社区的利益群体没有得到充分代表，这些人有着非常强烈的意见和显著的人数。你不能改变组合，因为市政府对代表问题做最后决定。

保密角色表述：会议记录员

你的工作是支持会议组织人，担任首席战略家，让小组尽快达成一致。你需要让大家都待在谈判桌上。如果他们对解决方案满意并相信他们的利益得到满足，你将很高兴。你希望能够被市政府和/或Caltrans再次雇佣，在未来做更多的调停工作。你是中立者，而且必须保持中立。但是，你非常关注综合开发项目决策和改善道路的基本问题。同样地，你很怀疑绕行公路的方案，希望它被废弃。你也感到在调停中社区的利益群体没有得到充分代表，这些人有着非常强烈的意见和显著的人数。你不能改变会议代表的组成，因为市政府对代表问题做最后决定。你希望在这个项目中表现突出，所以你在寻求机会，提出可以获胜的“妥协”或解决方案。

保密角色描述：市区商业主

你长期居住在常斯市，并是一名商业主。你竭力希望市区发展良好，并喜欢过去几年所取得的进步。你的底线是城市规划改进措施必须要进行，综合使用项目必须要建设，某种形式的交通改进也是必须的。你不确定道路拓宽项目，虽然你也不是竭力反对它。你想提出一些更好的方案，比如方案D、G、H的结合。你私下非常关注绕行公路项目，因为你认为这将破坏商业。但是，由于你的许多居住在城外的老朋友都支持它，你没有提出更多反对。

你不能容忍“无所作为”的方案。同时，你不希望这样的方案：道路拓宽了，但是却没有给商户提供更好的规划设计、可见性和出入通道。你公开同情环境保护和社区团体的立场，因为你和这些人已经打交道很长时间了，而且需要保持与他们的良好关系。但是，你私下认为他们是极端主义者，没有考虑经济现实。你认为当地人们要继续维持社区发展并需要保持它的强盛。

保密角色描述：商会代表

你长期居住在该郡，并是一名商业主。最近你住在常斯市郊区。你想看到所有的商业、开发项目和经济活动都成功。你的底线是交通必须改善，两个开发项目必须进行。你支持道路拓宽，但是如果专家能够证明交通安全和流量会更好的话，你也可以接受其他方案。你支持城市规划改进措施，但是认为他们有些花费太高。私下里，你不认为自行车道和人行道的改善真的会为社区地经济基础做很大贡献。但是，你想和某些社区团体保持相安无事，所以你也没有提出这一点。你支持绕行公路方案，因为你的许多成员都支持它，但是你对此也没有表态，因为市区的商户害怕失去潜在的客户。

你无法接受“无所作为”的方案或者无法解决长期交通问题的方案。你公开同情环境保护和社区团体的立场，因为你和这些人已经打交道很长时间了，而且需要保持这种关系。但是，你私下认为他们是极端主义者，没有考虑经济现实。你认为当地人要继续维持社区发展并需要保持它的强盛。

保密角色描述：开发商/房地产利益

你一直认为，为适应发展和新商业的需要，改善整个常斯市的主要交通的措施是必要的。你强烈支持扩展SR13至4个车道，建造合适的交叉路口和安全改进措施。所以，你的第一立场是支持方案A和G。但是，你对绕行公路的方案，即方案B，也很感兴趣，部分原因是你认为这是一件好事，另一部分原因是你实际上也是这个开发项目的合作人之一，尽管你没吭声。但是，你不想让这个问题被提出来讨论，你想在绕行公路项目上保持沉默。你在寻求方案来协助你所想要的方案。你支持市区改善，通勤和城市规划，比如：方案H和D。但是这些对你很明显是第二位的，它无论如何不能取代基本交通的改善。

虽然你想继续在这个区域做生意，但是如果能够从政治上利用那些推进房地产开发的利益，对你也很有吸引力。因此，你希望“给唱老调的人一个教训”，保证一个主要项目通过。你强烈支持两个主要的开发工程，希望他们都能够开工。

保密角色描述：当地环境组织代表

你强烈反对绕行公路方案，即方案B，以及所伴随的延伸开发。你不能接受它成为任何解决方案的一部分。事实上，你希望绕行公路的方案被永远消除。你也反对拓宽SR13，即方案A，因为你认为它带来的仅仅是更多的交通和空气污染，而不会解决任何交通堵塞和经济问题。如果有任何拓宽或交通改善措施，你想看到明显的缓解和社区/环境的平衡。你倾向于“不作为”的解决方案，方案C，但是你想看到市区更好，也支持方案D和E。你私下里支持综合用途的市区项目，因为你认为它是社区需要的模式。同时你也很犹豫，没有强烈的支持这一方案，因为你的联盟中的许多人担心它代表着大型开发。你受到方案F的启发，特别是，如果它能够与窄化SR13的方案E相结合就更好了。但是你不能表达你的观点，因为这个地区的社区成员非常关注两条单向副路的方案，你需要他们站在“你这一边”。

你不太担心成本，但是你非常喜欢看到Caltrans或开发商支付大部分改善措施的费用。你不想挤占任何用于其他必要项目的城市资金，比如购买开阔空间和恢复河流的资金。你对有助于当地环境的创造性机会保持开放，即使缓解交通或平衡社区与环境的方案与道路或开发项目并没有直接关系。

保密角色描述：社区代表

你在市区边缘一幢修复的农舍中住了很多年。事实上，你是一名在家工作的建筑师，你的办公室就在一个恢复的马车库上方。你有非常强烈地希望保护历史保护。你不想看到道路拓宽，即方案A，你也不想看到修建两条单向副路，即方案F。你的社区不会立刻受到方案F的影响，但是你有朋友和同事住在受影响的社区。你正试着和他们保持联系。你也不希望看到修建绕行道路，但你也不是真的坚持这一点。你的兴趣在于保持一个强盛而有历史性的市区，而不是环境问题。

你对城市规划改进措施方案D非常感兴趣，但是希望确定这一方案能够保留该地的历史特色以及较高的质量，并由专业人士设计。通勤车和自行车很好，但是你对他们作为交通模式的成功并没有抱很大的现实希望。为了你的其他联盟伙伴，你将公开支持通勤与自行车方案。你在退休开发项目上是中立的，如果该项目成功的话，你甚至可能承担它的某些设计工作。但是你反对市区的综合用途开发项目。你喜欢综合用途和工程的密集性，但是你认为该项目的设计不足，不能充分利用市区的历史风味。如果这个工程能够得到很好的设计，那么你会支持该项目。

保密角色描述：空气质量管区的当地代表

在过去10年里，你为这个地区的多个环境组织工作。你运用你的专业知识对该地区的环境问题特别是空气质量问题进行理性的呼吁，你非常知名并受到尊敬。目前，你一名相关利益代理人，负责对工程项目的的环境问题进行评论。你的管区委员会尚为就SR13和辩论的其他部分采取正式立场。另一方面，你也是常斯市的居民。你对应该如何规划有强烈的观点。你认识到需要改善交通，但是你不确定拓宽SR13，即方案A，是最好的方案。你强烈反对方案B，即绕行公路方案，因为你认为这会开放本不应开发的地区来进行开发，也会增加空气污染。你积极支持和推动促进更好通勤的方法，以及骑自行车旅行的方案。方案E、G和H组合的方案是你最优先的方案，而且你认为你的管区应该支持这些立场。

你是擅长于推动多方达成一致意见，你正在市政府、各机构和环境联盟之间进行努力。你想看到某些项目成功。你私下里反对退休社区项目，支持综合用途的市区工程。但是，你并没有过多表达意见，因为你的管区还没有对任何一个工程采取立场。也许，除了对空气质量和EIR的交通部分做出评论外，你不会表达立场。